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Compte rendu du conseil municipal du 5 juin 2026 

 
Election des délégués en vue de l’élection des sénateurs 
Ont été élus à l’unanimité : 
Titulaires : Stanislas ALLAIRE, Christiane ALEXANDRE, Jean-Marc BABE, Régine MARIE, Gilles 
RENAUDE. 
Suppléants : Denise JEANNE, Etienne LIENARD, Marjorie BODEREAU. 

 
Point communauté urbaine Caen la Mer 
Référent plan d’aménagement de l’estuaire de l’Orne et du littoral (PPA) 
Au mois de novembre 2025, le conseil municipal a décidé d’adhérer au PPA afin d’anticiper et 
répondre au mieux aux impacts du changement climatique à horizon 2100. 
Stanislas ALLAIRE a été désigné en tant que référent technique du PPA 
 
Atlas de la biodiversité : 
Afin d’avoir une meilleure connaissance de sa biodiversité et de son patrimoine matériel, la commune 
a décidé de s’engager dans la réalisation d’un Atlas de sa biodiversité. 
Dans ce projet, les communes de Saint André sur Orne, Fleury sur Orne et Ifs ont décidé de 
mutualiser leurs moyens techniques, humains et financiers. 
 
Proposition des commissaires à la commission communale des impôts directs 
Le conseil municipal a dressé une liste de 12 commissaires titulaires et 12 commissaires suppléants. 
La préfecture, à partir de cette liste, nommera les commissaires dans les semaines à venir. 
 
Rénovation des classes à l’école René Goscinny 
Après consultation et analyses des offres, le conseil municipal à décidé de confier ces travaux 
(peintures, sols, plafonds et menuiserie) aux entreprises Gilson et Gérault pour un montant de 
42 732.48 € HT. 
 
Informations 
Mme Frédérique GOGNAT, conseillère municipale, a été désignée comme référente du conseil 
municipal des enfants (CME). 
Dans le cadre de l’Atlas de la biodiversité, les enfants de l’école René Goscinny, travaillerons sur le 
thème des oiseaux. 
Les travaux de la médiathèque ont démarré avec les opérations de désamiantage et curage. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dates à retenir : 

-  05/09/2026 : Forum des 
associations de 10h à 13h30 à 
l’espace Coisel 

- 15/11/2026 : Repas des anciens 

- 06/12/2026 après-midi : Arbre de 
noël 

-  12/12/26 au matin : distribution 
des colis aux anciens 

- 12/12/2026 après-midi : Noël 
solidaire 
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Compte rendu du conseil municipal du 6 juillet 2026 
 

Point communauté urbaine Caen la Mer : 

CLECT : Mme Régine MARIE a été désignée titulaire et M. Stanislas ALLAIRE désigné suppléant 
pour représenter la commune à la commission locale d’évaluation des charges transférées 
(CLECT) de la Communauté urbaine Caen la Mer. 
Travaux : les travaux du tram sont un sujet majeur du fait des difficultés de trafic que cela 
engendre. 

Emplois à l’école René Goscinny : les postes concernant la restauration scolaire et l’un des postes 
d’ATSEM ont nécessité le renouvellement de leur création en postes permanents. 

Emplois non permanents pour accroissement d’activité : devant la surcharge de travail au service 
urbanisme, le conseil municipal a décidé de recruter un agent contractuel pour 2 semaines. 

Groupement d’achat fourniture gaz et électricité : le SDEC va relancer une consultation afin de 
garantir aux adhérents du groupement d’achat les meilleures conditions et les meilleurs tarifs. La 
commune envisage de bénéficier à nouveau de cet accord. 

Résidence séniors : la phase d’attribution des logements est en cours. PARTELIOS a présenté en 
mairie le programme « Mon logement santé » destiné à la résidence séniors. Cette labellisation, jugée 
trop vague, a fait l’objet d’une demande de précisions.  

L’impossibilité de visiter les logements avant leur attribution pénalise fortement les futurs locataires, 
qui ne peuvent ni se projeter ni organiser leur futur intérieur. 

Associations : 

Assemblées générales : Les AG des Association ont eu lieu et ont fait remonter une bonne gestion 
ainsi que de bons résultats sportifs. USSA 14 Basket / USSA Tennis de Table… 
Judo : Création d’une association sur le territoire pour reprendre l’activité de judo pour la saison 
2026-2027. ASVO Judo 

Espace extérieur salle de tennis de table : des regroupements non souhaités et un feu de poubelle ont 
été constatés. Les bancs ont été enlevés et l’éclairage va être modifié afin de ne plus s’allumer en 
dehors des heures d’utilisation de la structure. 

Atlas de la biodiversité : le lancement au grand public est prévu en novembre 2026. 

SIVOS école maternelle St Martin / St André : le nouveau bureau du conseil intercommunal a été 
installé. Monsieur Gilles Renaude assurera la présidence jusqu’à la dissolution. Le vote du compte 
financier unique sera organisé dès qu’il sera validé par la trésorerie. 

SIVU du Coisel : l’élection du président a été mouvementée et très éloignée du déroulement 
conventionnel et habituel des réunions de conseil intercommunal. Monsieur Jean-Luc Mottais – Maire 
de Saint Martin de May s’est montré menaçant, faisant valoir les droits de la commune nouvelle sur le 
SIVU.  
Après vote Monsieur Joseph Jannier a été désigné président en tant que doyen des candidats. Par 
ailleurs Monsieur Jean-Luc Mottais, a signifié dans un mail au nouveau président son intention de ne 
pas verser la participation de la commune de Saint-Martin-de-May pour le territoire de 
Saint-Martin-de-Fontenay au SIVU du Coisel. 

City stade : des dégradations et des incivilités sont constatées sur le stade et le city stade. Une 
réflexion est lancée afin de pouvoir conserver le city stade et protéger les riverains ; un règlement est 
en cours d’élaboration. 

Rencontre avec les services de gestion comptable de la commune : le conseiller aux décideurs 
locaux, le responsable de gestion comptable, le maire et l’adjointe aux finances se sont réunis afin 
d’échanger sur les dotations 2026 allouées à la commune. Cette rencontre a mis en évidence leur 
diminution, ainsi que celle des dotations à venir. Une réflexion devra être engagée afin de compenser 
ces pertes de recettes. 

 

 


